ACTIVIDADES DE REFUERZO

ediciones

-

‘ Tendencia

Considera la sucesion a, = PYE Completa la tabla e indica a qué valor se aproximan sus términos:
n

y continuidad

n 1 2

3 10 100

1000

10000

a, 0,5 0,125

Halla el valor al que se aproximan los términos de las siguientes sucesiones:

\/n> + 1

a) a, =

Calcula el Iimite de las siguientes funciones en los puntos que se indican:

a) Iim&x® — 3x + 1)

X—2

b) Iim (xX* — x> + x)

x——1

_2n+ 3

b) a,
n—1

X2+ 1
o lim—
x—0 X° — 1
d lim@G/x +1 - x

X—8

A la vista de la grafica, sefiala el valor de los siguientes limites:

a) lim f(x)

X— +oe

b) lim f(x)

X—2

o lim f(x)

X— —00

d) lim f(x)

X— =27

A la vista de la grafica, sefiala el valor de los siguientes limites:

a) lim f(x)

X— +o

b) lim f(x)

X—1
Calcula los siguiente Iimites:
a) lim (x> — 5)

X— +oo

o lim f(x)
d) lim f(x)
X—3"

b) lim (x> — x + 3)

X— —00

c)

e)

)

e)

f)

e)

f)

c)

Calcula el limite de las siguientes funciones en los puntos que se indican:

X2+ 2x — 3
a) lim—m—
x—1 X° — 3x + 2
3x% — 2%

b) lim———
X—0 X

Calcula los siguientes Iimites:

. 3x* —5x + 4
a) lim ————
X— 400 2x° + 1
x* + 3x?
b) Iim ———

vt 2X° — 5

Estudia la continuidad en x =

X2 — 4
X — 2

a) f(x) =

X+ 2
c) lim .
x—0 X
X —5
d) lim

v—s\/X + 20 — 5

X2+ 2x -1
o lim —/——
x—twe X0+ 4x
d) lim /x> + 1 — x

X— +o0

2 de las siguientes funciones:

X2 —4
_ Sl

b foo =4 X 2
5 Si

e)

e)

c)

4
a, =
1 —n?
X+ 1 —14x—1
Iim\/ \/
X1 x + 1
lim 2x***
X—2
- \Y
XLIE2+ f(x) 0 \d O
N oL /T X
[im f(x) %I
X—0
1|
Y[\
lim () JIRNE
x—4 I\
i N\
lim f(x) g 3
x—0 0 X
lim 3x> — 2x* + x — 1)
X— +o0
X+ x2—4x — 4
[im 2
X2 X°— X — 6
l[im y/2x* + 3x — x
X— +oe
X2 — 4
2 si X # 2
fx) =19 %
4 Si =2



ediciones

SOLUCIONES ™

Los términos de la sucesion a, tienden a 0. 4 lim X =5 _0_

1] 2 3 10 100 1000 10 000 s \X +20 =5 0

0,5| 0,125 | 0,05 | 0,005 | 0,00005 | 0,0000005 | 0,000000005 — i X = B yx + 20 + 5)

xs(\/X+20—5)(\/X+20+5)

@) limyn? + 1 =1/+% + 1 = +o = limy/x + 20 + 5 =1/25 + 5 =10

X—5
3 3 2
2+ = . X+ x*—4x — 4 0
2n+3 o n 240 e) lim =—,=0
b) lim = — = |im = =2 x—2 x> —x — 6 —4
n—1 0 1 1 1—0
n , 5,4
. 4 4 4 . 3x* —5x + 4 . x x* 3
c) lim > = = =0 8 a lim————— = lm —— =~
1 —n 1_00 — @© X — 00 2X +1 X — 400 1 2
2 + =
a limx* —3x+1)=22—-3-2+1=-1 3
X2 4 o3y x + =
: 3 _ 2 — X X oo X
b) lim (¢ — x* + x) = —3 b lim ———— =— = Iim = 4o
x—-1 X—+00 2X - 5 oo X — 400 2
X2 +1 )
c) lim — X
xOX _1 1 2 1
VX F 1 —x = — — 4+ ==
d)lejg(x+1 X) 5 5 ”mx3+2x—1_f_”mx2 o X5—0
_ _ 5 X oo 5+ B _xaw B
o mVX Lo yx -1 Y2 e s
X—1 X+1 2 X
f) lim 2" = 2° = 32 d limyx®+1—x=0—o0n=
X—2 X— 4
' (W2 +1—xGx+1+x
a1l b)) -2 o1 d —-» e + 0 Koo /X +1+x
1 2
=lim—————=—=
a0 b5 00 d +xo e 5 f) +oo e AE L+ x o
a) lim 3= 5) = +x e) lim /2x* + 3x — x =0 — 0 =
X — +0oe X — +oe
b) lim O — x + 3) = 4o _ (\/Zx + 3x — x) (\/2x% + 3x +3x % _
x—+oe o0 V2x* + 3x + x
0 ”T Bx* =3¢ +x — 1) = +» ' W2 + 3x .
X—+% = |m—:_—
Xam\/Zx +3x +x
x2+2x — 3 0
a) lim—o——— =— = = [im x+3 -t = 4o

w1 X2 —3x + 2 0 4 2 +1
X —+oo 3
o x—=1 x+3) .o x+3 \/2+—+1 \/—
= |im = |im = —4 X

XAI(X_].)(X_Z) x—1 X — 2

_3x*—=2x 0 .
? “Tf T 0 "T 3x - 2= =2 9. 2 Enx = 2 la funcién no esta definida, f no es ni
- i2 2 § continua ni discontinua en x = 2.
c) lim — 0
w0 X 0 b) f2) =5ylimf(x) ==—=IlimKx + 2) =4
Operacién no valida en R. La indeterminacion se X2 X2
resuelve calculando los Iimites laterales: Discontinua pues f(2) = 5 # L'_”; f) = 4.
.ooxt+2 2 oo x+2 2
Im e = =t m e = e T 0 f2) = 4y lim fx :%z lim (x + 2) = 4
X—2 X—2
+ 2

= +oo, Continua pues f(2) = 4 = lim f(x). _/

x—0 X X—2



